BK Orjan

BK Orjan, v44 2022-11-04

Partavling, 11 bord, 21 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 22 297.8 68.94  Roy Blom - Borje Nilsson 63219 48418 BK Orjan - VBS Aros
2 7 294.0 68.06  Zenon Grajek - Hernando Slottsdahl 11752 8996  ABB BK
3 16 292.4 67.68  Georg Guttormsson - Ulla Guttormsson 7915 13504 BK Orjan
4 18 2411 55.81  Asa Andersson - Erik Andersson 7928 3992  ABBBK
5 6 241.0 55.79  Agneta Sima - Svante Sima 55217 55216 VBS Aros
6 11 235.6 5455  Bo Hammarqyvist - Kerstin Sjolund 54727 41155 VBS Aros - Lerums BK
6 19 235.6 54.55  Leo Skogsholm - Kjell Eklund 3386 51491  Hallstahammars BK
8 5 235.0 54.40 Mikael Lindberg - Ove Jansson 7948 87087 BK Orjan
9 12 230.2 53.28  Gunilla Rydberg - Kristina Rénnbéck 45333 45336 ABB BK
10 15 223.6 51.77  Claes Nordstrém - Géran Schultz 26230 88966 BK Orjan - VBS Aros
11 20 2171 50.25 llse Backlund - Olle Backlund 34222 51798 VBS Aros - BK Orjan
12 14 216.0 50.00 Barbro Lonning - Elisabeth Waldekranz 64917 52172 ABB BK
13 8 197.0 45.60  Barbro Wrangskog - Gunnar Wilén 22753 42658 BK Orjan - ABB BK
14 17 192.0 44.44  Anders Wikmans - Marianne Wikmans 67643 67642 BK Orjan
15 3 189.0 43.75  Ritva Norman - Bjorn Norman 59428 59429 BK Orjan
16 13 175.6 40.66  Kjell Winge - Ingvar Bengtsson 55343 39842 ABBBK
17 10 174.0 40.28  Gull Jonsson - Johnny Nilsson 88932 38498 BK Orjan
18 4 172.0 39.81  Ove Lindberg - Hans Odén 35058 35287 BK Orjan
19 21 164.7 38.13  Bosse Palo - Kari Vilmusenaho 56254 56253 BK Orjan
20 9 162.0 37.50 Ingrid Dahlin - Anna-Lisa Aldving 89932 19894 BK Orjan .
21 1 161.0 37.27  Marianne Alenfelt - Siw Persson 92329 58958 VBS Aros - BK Orjan
1 « KDKn84 Basta kontrakt 2 D7 Basta kontrakt 3 & EK843 Basta kontrakt
Nord vEK4 44 N =420 Ost v D854 3¢ O =-110 Syd v10 34 S =140
Ingen ¢ 97 NS + K96 ov + Kn1097
#EKnN6 & ¢ v & NT #9432 & ¢ v & NT *K97 & ¢ v & NT
4105 a2 N7 6 7 108 4 EK984 4Kn6 N9 3666 410 4 DKn2 N86 497
v Kn62 v 9753 S 76 7 108 vK vKnl0762 S 9 3 6 6 6 v8643  vEKKn52 S86 497
+ KKn865 ¢ E432 O5 75 34 ¢ E1042 ¢ Kn8753 049776 +D8642 ¢ K3 O56 846
#954 *K732 V57534 D105 &8 V4977°8¢86 #ED5 #862 V5684E€6
4 E9763 410532 49765
vD108 vE93 v D97
+D10 +D ¢ E5
«D108 #EKKN76 #Kn1043
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 13 44 N+1 &3 450 180 00| 7 13 34 V-3 3 150 180 00| 5 19 34 N= vA 140 150 3.0
1 12 44 N= ¢4 420 120 6.0(22 21 3#S= oA 110 16.0 20| 8 14 34 N= vA 140 150 3.0
3 16 44 N= v7 420 120 6.0 8 15 1a V-1 *9 50 140 40|15 3 34 N= vA 140 150 3.0
4 18 44 N= v5 420 120 6.0 1 12 3¢ V= 9 -110 110 7.0|22 6 24 N+1 vA 140 150 3.0
10 19 44 N= *A 420 120 6.0 3 16 24 V= *2 -110 110 7.0|12 7 4v O-1 46 100 9.0 9.0
20 5 44 N= v9 420 120 6.0(11 6 2¢ V+2 43 -130 70 11.0|21 20 4v O-1 +A 100 9.0 9.0
11 6 54 N-1 ¢ A -50 50 13.0|20 5 4¢ O= *A -130 70 11.0| 4 17 2v O= a7 -110 6.0 12.0
22 21 3NS-1 +5 -50 50 13.0| 9 17 3vy N-2 48 -200 3.0 150| 9 16 3vO= 49 -140 3.0 15.0
8 15 64 N-2 ¢A -100 1.0 17.0|10 19 2v N-2 +8 -200 3.0 150(10 18 3v O= a5 -140 3.0 150
9 17 64 N-2 2 -100 10 17.0| 4 18 3¢DV= &2 -470 0.0 180(| 1 11 4vO= 49 -620 0.0 18.0
14 - 9.0 14 - 9.0 - 13 7.3
4 & Kn76542 Basta kontrakt 5 4 K75 Basta kontrakt 6 & KDKn6 Basta kontrakt
Vast vKn1075 5¢ V =-600 Nord v 6532 5NT O =-460 Ost v- 3¢ S =110
Alla + D6 NS + D105 ov ¢ K95432
*2 & ¢ v & NT #D105 & ¢ v o NT #653 & ¢ v & NT
«KD 4 E103 NOOb560 4 D4 4 EKn862 N12212 41052 49873 N6 9655
v 982 vD6 S00560 vKn874 vE9 S12212 v D64 v EK109 S796675
¢ EKn1084 ¢ K3 O 11118 6 9 +E8 ¢ KKn42 O 1111111111 ¢ DKn ¢+ E76 054778
#KKn3 #ED10765 V 11118 6 9 #K8632 #E9 V 1110111110 #KKn874 4109 V547738
498 #1093 sE4
v EK43 vKD10 v Kn87532
49752 49763 + 108
#984 *Kn74 #ED2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 19 3&V+2 vJ -150 16.0 2.0|10 17 2NV +1 &5 -150 180 0.0| 9 15 24 N-1 vA -50 16.0 20
12 7 3¢ V+2 &7 -150 16,0 20|16 4 14 O+3 ¢K -170 16,0 20|10 17 2v S-1 +J -50 16.0 20
22 6 3#0+2 YA -150 16.0 2.0| 3 14 24 O+3 &4 -200 140 4.0|16 4 3¢ N-1 vA -50 16.0 20
10 18 3« O+3 YA -170 110 7.0|13 8 3NV= v3 -400 120 6.0| 1 22 2vS-2 +Q -100 6.0 12.0
15 3 240+4 ©vA -170 110 7.0|20 19 44 O= vK -420 100 8.0| 3 14 2vS-2 +Q -100 6.0 12.0
4 17 3NV = v] -600 70 11.0| 1 22 3NV+1 3 -430 70 11.0| 5 18 2v S-2 +Q -100 6.0 12.0
21 20 3NV= vl] -600 70 11.0| 9 15 3NV+l 6 -430 70 110|11 7 2vS-2 +Q -100 6.0 12.0
1 11 56 V+1 &2 -620 40 14011 7 44 O+1 K -450 40 140(13 8 2NN-2 +6 -100 6.0 12.0
9 16 3NO+3 ¢3 -690 20 16.0| 5 18 3NO+2 &T -460 20 16.0|20 19 2NS-2 *4 -100 6.0 12.0
8 14 3NV +4 &5 -720 0.0 18021 6 3NO+3 3 -490 0.0 18021 6 2NN-2 +6 -100 6.0 12.0
- 13 73| - 12 96| - 12 9.6
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7 ~E10 Basta kontrakt 8 4 D32 Basta kontrakt 9 443 Basta kontrakt
Syd vD8 64 VD-41100 |Vast v E52 24 V =-110 Nord vKn1043 5v N D -3-500
Alla + E1092 Ingen + EK98 ov + Kn86
#EDKnN86 & ¢ v & NT #1075 & ¢ v & NT #EK52 & ¢ v & NT
# K98654 & DKn32 N 129 125 8 4 K9 « E87654 N56 656 «EKn5 4 K872 N8 28 33
v42 vE975 S 129 125 8 vD107 vKn8 S56 656 v E85 vK7 S 82833
+ 864 ¢ DKn75 014181 +Kn63 ¢ D75 086586 ¢ 107543 ¢ EKD92 O 4 115 9 8
#95 *2 V14181 #ED982 #64 V86 586 £104 &Kn7 V 4 115 8 8
a7 «Knl0 «D1096
v KKn1063 v K9643 v D962
+ K3 + 1042 .-
#K10743 #KKn3 #D9863
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
22 7 64 N-= «Q 1370 180 00|12 8 3v S= &K 140 180 00|15 10 5¢DO-1 v2 200 18.0 0.0
6 20 3NN+2 4Q 660 16.0 20| 3 13 2vS= &K 110 160 20| 4 14 3NV-1 &K 100 16.0 2.0
1 21 54S+1 &4 620 13.0 50| 1 21 464 0-2 T 100 120 6.0(11 8 2NO= 3 -120 140 4.0
19 18 5# N+1 4Q 620 13.0 50| 4 15 44 O-2 +4 100 120 6.0(18 17 4¢ O= v6 -130 12.0 6.0
14 9 3NN= 4 Q 600 100 80|17 5 2NV-2 +9 100 120 6.0 1 20 3¢ O+2 48 -150 8.0 10.0
3 13 464 N+2 4Q 170 6.0 120| 6 20 34 O-1 T 50 7.0 11.0| 3 12 4¢ O+1 &3 -150 8.0 10.0
4 15 44 N+2 4Q 170 6.0 120|14 9 34 0O0-1 ¥3 50 7.0 11.0| 6 19 2¢ O+3 &3 -150 8.0 10.0
17 5 3« N+3 4Q 170 6.0 12.0|19 18 3v S-1 &K -50 3.0 150 7 21 24 O+2 &3 -170 40 140
12 8 3NN-1 4Q -100 20 16.0|22 7 3vS-1 4 K -50 3.0 150| 5 16 3NV= v3 -600 1.0 17.0
10 16 4vDS-1 #9 -200 0.0 18.0(10 16 24 O= v3 -110 0.0 180(13 9 5¢ O= v2 -600 1.0 17.0
- 11 98| - 11 98| - 22 12.4
10 4 E104 Basta kontrakt 11 4 D1052 Basta kontrakt 12 410975 Basta kontrakt
Ost v4 6v O =-1430 Syd v EKn105 54 V =-450 Vast vE93 2NTV =-120
Alla ¢+ ED73 Ingen +54 NS + KD106
#D8652 & ¢ v & NT »K98 & ¢ v & NT D4 & ¢ v & NT
« D963 & K7 N75154 4 E964 4 K873 N35423 s E4 « D83 N57 7 85
v EKKn952 v D63 S75154 v K93 v D64 S35423 vD2 vKn765 S577865
.- ¢+Kn109865 O 6 8 128 9 ¢ EK108 +¢2 O 108 9 1110 ¢+ E84 ¢ Kn72 085558
#KKn7 &E9 V 6 8 128 9 &76 #ED1053 V 108 9 1110 #EK9852 #Kn76 V85558
& Kn852 & Kn & KKn62
v 1087 v 872 v K1084
+ K42 + DKn9763 4953
#1043 +Kn42 +103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 10 4v V-1 a4 100 180 00| 7 20 44 V-2 ¢+5 100 180 00|17 16 3« V-1 *T 50 18.0 0.0
7 21 29 V+2 &2 -170  16.0 2.0| 8 22 4a V-1 ¢+5 50 16,0 20| 5 15 2&V= aT -90 15.0 3.0
11 8 2vy V+3 &2 -200 13.0 50| 3 11 34 0O= ] -140 13.0 50| 7 20 1laV+l ¢K -90 15.0 3.0
13 9 3#N-2 A 200 13.0 50| 4 13 3a V= +5 -140 13.0 50| 4 13 2&4V+1l ¢K -110 9.0 9.0
1 20 4v V= ¢ A -620 8.0 100(12 9 24 V+2 ¢4 -170 100 80|12 9 3aV= aT -110 9.0 9.0
3 12 4v V= *A -620 8.0 100 1 19 44 O= +Q -420 6.0 12.0(14 10 1aV+2 4T -110 9.0 9.0
18 17 4y V= a4 -620 80 100| 5 15 44 O= v8 -420 6.0 12018 6 1aV+2 ¢K -110 9.0 9.0
6 19 4y V+1 &2 -650 40 140(18 6 44 V= vA -420 6.0 12.0| 3 11 INV+1l T -120 4.0 14.0
4 14 4y V+2  aA -680 1.0 17.0|14 10 3NV+1 &9 -430 20 16.0| 8 22 2V +2 ¢K -130 2.0 16.0
5 16 4v V+2 &5 -680 10 17.0|17 16 4v O+1 +¢Q -450 00 180( 1 19 3NO= a2 -400 0.0 18.0
- 22 124 - 21 69| - 21 6.9
13 a4 Basta kontrakt 14 a7 Basta kontrakt 15 # EKn8 Basta kontrakt
Nord vD76 44 O =-620 Ost v D764 5¢ SD-2-300 Syd v K10632 3v S =140
Alla + Kn64 Ingen + E108654 NS + D643
#EKKN765 & ¢ v & NT «D5 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT
#10652 4 DKn983 N7 3635 # 964 & KKn2 N2 9 383 « KD1075 4963 N8 6 856
v2 v EK1085 S73635 vEKNn1085 vK92 S29383 vEDS8 v97 S86 956
¢ EKD985 ¢ 103 04 9 7 105 +3 ¢+ K2 09 39510 ¢85 ¢ E10972 056 4765
+104 *D V 49 7 105 #EK87 #Kn10963 V 9 3 9 5 10 #954 #K32 V57475
& EK7 « ED10853 442
v Kn943 v3 v Kn54
*72 + DKn97 + KKn
#9832 *42 #DKn10876
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 17 4e¢ V-2 *A 200 180 00|16 15 24 S= +3 110 180 00| 5 13 2¢v N+1 46 140 170 10
13 10 44 O-1 &K 100 150 3.0| 6 17 4v V-2 a7 100 16.0 20| 7 18 3v N= v9 140 170 1.0
16 15 44 O-1 &9 100 150 30| 5 14 4v V-1 a7 50 13.0 50| 9 22 2vy N= 46 110 120 6.0
8 21 34 O+1 &9 -170 110 7.0| 8 21 440-1 +Q 50 13.0 50(17 1 2vy N= 49 110 120 6.0
18 1 34 O+1 43 -170 11.0 7.0|18 1 34 S-1 +3 -50 90 90|20 8 2¢vy N= *2 110 120 6.0
3 22 44 O= v3 -620 40 140(19 7 24 S-1 +3 -50 9.0 90| 3 21 24 V= A -110 6.0 12.0
4 12 44 O= »8 -620 40 140| 9 11 2NO+1 8 -150 6.0 12.0| 4 11 24 V= *A -110 6.0 12.0
5 14 44 O= *9 -620 40 140| 4 12 54DN-2 ¥vK -300 3.0 150 6 16 24 V= A -110 6.0 12.0
9 11 44 O= »2 -620 40 140(13 10 5¢DS-2 &A -300 3.0 15010 12 24 V+1 #A -140 1.0 17.0
19 7 44 0= *7 -620 40 140( 3 22 4v V= a7 -420 0.0 18.0(15 14 34 V= *A -140 1.0 17.0
- 20 9.0| - 20 90|19 - 9.8
16 41075 Bésta kontrakt 17 « ED8 Bésta kontrakt 18 4 E75 Bésta kontrakt
Vast v 10932 5NT V =-660 Nord v E82 ANT S =430 Ost v KKn642 5¢ O =-400
ov + E86 Ingen +6 NS + KKn2
#E65 & ¢ v & NT #EDKN763 & ¢ v & NT *73 & ¢ v & NT
4ED9 &KKn N23242 « K54 » 1072 N 109 9 109 «KD .- N2 2483
vE74 vKDKn85 S23242 vK643 v 1095 S 109 9 1010 vE108 v D953 S22483
+ K974 + D10 09 9 119 11 ¢ EK104 ¢ 952 034433 ¢ E963 ¢ D854 O 11119 5 8
D83 #KKn102 V99 119 11 +K10 #9852 V34433 #KKn54 #E10986 V 11119 5 8
# 86432 & Kn963 # Kn10986432
v6 v DKn7 v7
¢ Kn532 + DKn873 + 107
*974 *4 D2
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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7 18 6NDV -1 &A 200 180 0.0 5 12 24 N+3 T 150 170 10(16 1 24 S+1 +8 140 18.0 0.0
6 16 5v V= a5 -650 13.0 50| 7 17 26 N+3 a2 150 170 10|14 13 3NV-2 v6 100 16.0 2.0
10 12 5v V= *A -650 13.0 50| 6 15 3« N+1 T 130 120 6.0| 8 19 4v V-1 s A 50 140 4.0
15 14 4y V+1 +6 -650 13.0 5.0(14 13 3« N+1 &2 130 120 6.0 6 15 34 S-1 L ! -100 10.0 8.0
20 8 5v V= *A 650 13.0 50(16 1 3&N+1 &7 130 120 6.0({20 3 24 S-1 &4 -100 10.0 8.0
3 21 3NV+2 +6 -660 50 13.0(10 11 3« N= vT 110 70 11.0(21 9 34 S-1 *A -100 10.0 8.0
4 11 3NV +2 +6 -660 50 13.0|21 9 3a&N-= vT 110 70 11.0| 5 12 3&V+2 a7 -150 5.0 13.0
5 13 4NV +1 oT -660 50 13.0| 4 22 1v O-2 &4 100 40 140| 7 17 INV+2 v4 -150 5.0 13.0
17 1 3NV +2 v3 -660 50 13.0(20 3 3« N-1 *2 -50 20 16.0| 4 22 3NV +1 vJ -430 2.0 16.0
9 22 5v V+1 &T -680 0.0 18.0| 8 19 3NN-2 vT -100 0.0 18.0|10 11 3NV +2 v2 -460 0.0 18.0
19 - 9.8 18 - 10.0 18 - 10.0
19 a- Basta kontrakt 20 & K4 Basta kontrakt 21 4 D6 Basta kontrakt
Syd v KKn8 7NT S =1520 Vast v3 44 N =130 Nord v K9 5NT N =660
oV ¢ K42 Alla ¢ KKn82 NS + EKD1084
#KDKn10952 & ¢ v & NT #Kn98763 & ¢ v & NT &D75 & ¢ v & NT
&« KDKn96 410873 N 1312107 13 & EKNn972 & D853 N 106 8 4 7 4Kn83 & E7542 N 11116 6 11
vD10964 3 S 1313107 13 v 106 v E9872 S 106 8 4 7 vKn53 vED1087 S 10105 5 7
4983 + 1075 O00250 + ED73 + 1065 0355814 +Kn762 ¢ - 022772
&»- 37643 V00250 &52 &10 V365814 #1064 #Kn92 V221772
& E542 4106 & K109
vE752 v KDKn54 v 642
+ EDKn6 +94 4953
&E &EKD4 S»EK83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 10 7TNS= oK 1520 180 00| 5 11 44DV-2 ¥3 500 180 0.0({22 5 ANS+2 &J 690 18.0 0.0
7 16 34DV-4 &K 1100 160 20| 6 14 44 S+1 &2 150 150 30| 6 13 3NN+2 &2 660 16.0 20
5 11 64 S+1 &K 940 130 50|13 12 44 S+1 &A 150 150 3.0/10 21 5¢ N= aA 600 13.0 5.0
19 3 64S+1 & 940 13.0 50| 8 18 34 S+1 &A 130 90 90|18 3 5¢ N= s A 600 13.0 5.0
21 4 58 N+2 &3 440 100 8.0(19 3 44 N-= a5 130 9.0 9.0| 7 15 3¢ N+2 &J 150 9.0 9.0
1 15 48 N+2 v3 170 70 11.0|21 4 3&N+1 ©vA 130 90 9.0(12 11 3v V-3 *A 150 9.0 9.0
13 12 3 N+3 ¢3 170 70 11022 10 44 S= s A 130 90 90| 8 17 3¢ N+1 w7 130 5.0 13.0
8 18 4¢ S= & K 130 40 140| 7 16 34 V-1 v3 100 40 140|120 4 3¢ N+1 &A 130 5.0 13.0
6 14 4v S-1 & K -50 20 16.0| 9 20 24 V= v3 -110 20 16.0| 1 14 4v V-2 *A 100 2.0 16.0
9 20 54 N-10 ¢3 -500 0.0 180 1 15 24 V+1 ¢3 -140 0.0 18.0| 9 19 5¢ N-1 vA -100 0.0 18.0
17 - 8.0 17 - 8.0 - 16 12.2
22 # 543 Basta kontrakt 23 « KKn76 Basta kontrakt 24 « D83 Basta kontrakt
Ost v EK7 ANT S =430 Syd v D76 44 S =620 Vast vD10762 34 V =-140
ov + EKn7 Alla + K642 Ingen * K7
»K874 & ¢ v & NT &DKn & ¢ v & NT #1087 & ¢ v & NT
KD & Kn9762 N 8 4 106 10 494 «103 N 5 7 10106 & K7 & Kn1096 N4 3545
v 954 vD S 8 4 106 10 v103 v 842 S 56 10106 vEKNn954 v- S43645
¢ 86432 ¢ K1095 037373 ¢ 9875 + ED3 086 323 *4 ¢E1098652 O 8 107 9 8
&ED3 #1096 V47373 #109842 #EK653 V86 323 &#KKn952 &E4 V 8 107 9 8
4 E108 « ED852 & E542
v Kn108632 v EKKn95 v K83
+D + Kn10 + DKn3
&Kn52 &7 D63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 21 4y N= a7 420 170 10| 3 17 54 S= vT 650 16.0 20| 7 14 44 V-1 &7 50 170 1.0
18 3 4v N= +9 420 170 10| 7 14 44 S+1 T 650 160 20(13 1 44 0-1 &3 50 170 1.0
1 14 3v N+1 &T 170 11.0 7.0 8 16 44 S+1 &T 650 16.0 20| 8 16 3¢ O+1 ¢Q -130 120 6.0
7 15 2vS+2 +3 170 110 70| 6 12 44 S= &T 620 6.0 12.0| 9 18 3¢ O+1 &A -130 12.0 6.0
8 17 3y N+1 +9 170 11.0 7.0 9 18 44 S= &T 620 6.0 12.0|19 4 3¢ O+1 &A -130 120 6.0
9 19 3y N+1 5 170 11.0 7.0(10 20 4y S= 49 620 6.0 120| 6 12 24 O+1 +Q -140 8.0 10.0
6 13 2v S+1 &K 140 40 140|111 22 44 S= &T 620 6.0 120 3 17 24 S-5 *4 -250 6.0 12.0
12 11 3v S= &K 140 40 140|113 1 44 S= &T 620 6.0 12.0|10 20 3NV= v2 -400 20 16.0
20 4 2vS+1 K 140 40 140|119 4 4v S= 49 620 6.0 12.0|11 22 3NV= &7 -400 20 16.0
22 5 4vS-1 & K -50 0.0 180|21 5 44 S= vT 620 6.0 12.0(21 5 3NO= a2 -400 2.0 16.0
- 16 122 - 15 93| - 15 9.3
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